



PASTORALNI LISTIĆ

Župe sv. Ivana Krstitelja Rečica

Broj 877. God.XVII.22.prosinca 2024.

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA



Svako je rođenje djeteta poseban je događaj. U svijet ulazi novi život, novo bogatstvo, nova nada i nova radost.. Pred dvije tisuće i dvadeset godina na Betlehemske poljanama rodilo se dijete kome će roditelji nadjenuti ime Isus – Ješuah – Bog spasava. Ni obitelj u kojoj se rodio – siromašni Josip tesar iz zabačenog mjesta Nazareta. Ni mjesto rođenja nije slučajno odabrano – špilja koja je pastirima služila za sklonište njih i njihove stoke, izvan grada na pustopoljinama kraj Betlehema. I nije bez razloga da se objavio siromašnim i priprostim pastirima iz okolice Betlehema. I nije bez razloga da je prvi koji mu je radio o glavi bio moćnik Herod

Dragi moji župljani neka ovo maleno dijete Isus donese radost u vaša srca, u vaš dom kao što je unijelo radost i sreću Josipu, Mariji, pastirima. Molite ga da vas blagoslovi, ispuni vaše živote radošću i mirom. SRETAN VAM BOŽIĆ!

PROMISLIMO O BOŽIĆU:

»Ne bojte se!

Reče anđeo pastirima u noći
rođenja Isusa.

"Ne bojte se! Širom otvorite vrata
Kristu!" – reče Karol Józef

Wojtyła 16. listopada 1978. nakon
izbora za papu Ivana Pavla II.

Pastiri su u tom djetetu prepoznali
Boga koji je pohodio svoj narod.

Strah je ustupio radosti i pjesmi.

Nestalo je straha, srce se ispunilo

radošću i nadom. U malenom i

nemoćnome sreli su i prepoznali

Boga kao nadu. Onoga koji

razgoni neizvjesnost i strahove. U

vremenima kada nas se nastoji držati i neprestanom strahu i

neizvjesnost. Neprestano slušamo o prijetnjama ratom, pandemijama,

klimatskim promjenama, zimom, vrućinom i kojekakvim valovima

važno je ne podleći toj sveopćoj panici. Njzin cilj učiniti nas pokornima i

poslušnima da bi kreatori Novog svjetskog poretka mogli vladati nama.

Prije toga valja im ukrasti našu osobnost, naš stav. Svoju nadu ne

položemo u ruke ljudi, svoju nadu položemo u onoga čije rođenje

slavimo na Božić. On je naša nada naš Spasitelj.

Živimo u vrijeme paradoksa da se sve riječe spominje Božić a sve više

blagdani, ono nešto neutralno. Sve manje se spominje onaj čiji

rođendan slavimo, njega kao da nema na svome rođendanu. Zanimljivo

da i oni koji sebe smatraju njegovim pripadnicima sve više i više ga

izostavljaju iz spominjanja.

Roditelji sve manje svoju djecu vode do jaslca , a sve više Djedu

Božičnjaku. Ne slikaju djecu uz jaslce, ali sve više slikaju s Djedom i

bakom Božičnjacima. I to je fora. I tako jedinu Nadu koju imamo

guramo iz života van.

Lijepo je rekao jednom sveti otac Ivan Pavao II – Crkvi neće doći flave
neprijatelji, nego mangupi unutar Crkve.

Isus Krist je jedini Put, Istina i Život. Jedina naša nada. Ne bojmo se


otvoriti toj Nadi.



Radujte se narodi, kad čujete glas,
da se Isus porodi u blaženi čas.
Svaki narod čuj, čuj,
i Betlemu pristupluj, pristupluj.

Župne obavijesti

Ponedjeljak 23.prosinca.	06,00	Honorat +Marija, Lovro Horvatić; + Marija, Josip Kralj
Utorak, 24.prosinca	06,00 24,00	BADNJAK +Adam, Bara Fištrović; + Ana, Juraj Horvatić; + Jagica, Ivan Banić POLNOČKA
Srijeda, 25.prosinca	08,00 9,30 11,00	ROĐENJE ISUSOVO - BOŽIĆ + Josip, Bara Fištrović; + Željko, Dragica Pavletić; + Vesna Gojšić; + Kata Štef; +Barbara, Josip Horvatić; + Franjo, Marija Huljina; + Josip Jurac; + Zlatko Pavlić i ob.; + Ivan Šimunić i ob.;+ Ljubica Blažina; +Franjo Kapučija; + Ivan, Katica Glavinić; + Mato Brkljačić; + Bara, Mato Milovac; + Marina Benšić i ob.;+Ivan, Jela Fištrović i ob.; + Josip Horvatić i ob. Zamršje Župna crkva: pro populo
Četvrtak 26.prosinca	9,00 10,30	SVETI STJEPAN PRVOMUČENIK + Slaven, Janko Vine; + Marijan Čačković; +Marija Jovica; + Ob. Latin Zamršje
Petak 27.prosinca		Ivan apostol
subota, 28.prosinca		Nevina dječica
Nedjelja, 29.prosinca	9,00	SVETA OBITELJ Župna crkva: +Jaga, Dragutin Pušak; +Tomo, Jela Banić; + Marija Pavlović i ob.; + Jelica Šančić; + Ivan Stepić i ob; +Kata, Josip Buriša; +Ana, Janko, Dragutin, Marica Banić;+Jagica (god),Josip Horvatić

		Jela, Tomo Banić: * Mario Milčić; +Ivan, Jela Lovrić i ob.; +Ivan Milčić i ob.; +Jagica i Ivan Banić
	10,30	Zamršje: + Stjepan Babić i ob.; + Mato Bartolac i ob.
BLAGOSLOV OBITELJI I KUĆA	26. 12. 27.12. 28.12. 29.12. 30.12. 31.12. 02.01. 03.01. 04.01.	Rečica (do Horvatića) od 13.00 sati Karasi, Zamršje (do Strnića) Zamršje, L. Pokupska (do Horvata) Bogovići - od 13 sati Luka Pokupska (do D. Haviže) Ostatak Luke Pokupske do Gregora) Dolnja Rečica do mlina Kuza, Grdinci, Tečanci, Pavlovići Slačani i Ladičaki Ako netko ne može primiti svećenika u navedeno vrijeme može se javiti župniku, pa ćemo dogovoriti vrijeme koje vam odgovara.
 <p>Blagoslov obitelji</p>	<p><i>poseban je susret župljana i župnika u Vašem domu. Nastojmo si tako rasporediti vrijeme da možemo biti zajedno u molitvi, druženju i razgovoru. To je prilika da možete pitati svoga župnika, bez ustručavanja, sve što Vas zanima oko župe. Tako saznati „iz prve ruke“ što se radi ili događa u našoj župi. U protekloj godini puno se toga izdogađalo u našoj župi. I na duhovnom planu i na materijalnom počevši od obnove unutrašnjosti naše župne crkve.</i></p> <p><i>To je najbolji način da župljani bolje upoznaju svoga župnika, povežu se s njime i sa župnom zajednicom. To je prilika da ohrabrite župnika, on ohrabri Vas.</i></p> <p><i>Dar kojim darujete neka ne bude teret nego nešto od srca i s ljubavlju darovano. Nije važno koliki je dar – već kako je dan. Sve što darujete dar je župi – na koncu i Vama kao članovima župe. Od Vašega dara župa živi i podmiruje sve svoje obaveze. Kada razmislim danas koliko sam u ovih 50 godina svećeništva obišao kuća, obitelji, koliko sam ljudi susreo. Predivno je to iskustvo i ono me uvijek obogaćivalo.</i></p>	

